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Neuvěřitelná bitva pokračuje. První Navarov, královskou rychlostní zkoušku vyhrál Václav 
Pech o 1,4 s před Romanem Krestou. To znamená, že rozdíl mezi dvěma nejrychlejšími piloty 
je pouhých pět setin vteřiny na jeden kilometr. Po RZ12 vede Kresta jen o málo víc, než čtyři 
vteřiny. Rozhodnout tedy budou muset opakované průjezdy Sychrovem a Navarovem, které 
XXXV. Rally Bohemia uzavřou. Po skvělém třetím čase na Navarově se Roman Odložilík 
nejprve posunul na třetí místo před Pavla Valouška, ale pak ztratil dvě minuty a vypadnul 
z první desítky. Urputně spolu bojují o čtvrtou příčku Jaroslav Orsák a Jaromír Tarabus. Vojta 
Štajf zdolal Jana Votavu a je již sedmý. Do tempa se dostal i Václav Arazim, když na jeden 
zátah poskočil z desáté na osmou pozici. 
 
 
Roman Kresta 1. místo: „V polovině dlouhé zkoušky jsme měli krizovku a bylo velkým štěstím, že to 
dobře dopadlo. Od té chvíle jsem nebyl úplně ve své kůži. Další zkouška pak byla mokrá, tak jsme 
zatáhli a zase něco vydělali. Jde o každou desetinku, jsou to zkrátka opravdové závody.“ 
 
Petr Uhel (spolujezdec Václava Pecha) 2. místo: „První dlouhá zkouška nám vyšla, ta druhá už 
méně. Jedeme naplno, pokud ale Roman neudělá chybu, asi bude těžké ho porazit.“ 
Po uzávěrce: Václav Pech odstoupil na RZ 13 po problémech s řazením. 
 
Pavel Valoušek 3. místo: „Udělal jsem hned po startu prvního testu této sekce velikou jezdeckou 
chybu, nacouvali jsme ve velké rychlosti do lesa. Dopadlo to dobře, ale ztratili jsme spoustu času.“ 
 
Jaroslav Orsák 4. místo: „Byla to teď dřina. Obzvlášť Navarov, kde se místy střídaly mokré a suché 
povrchy. Potřebujeme body, tak asi nebudeme bojovat za každou cenu o udržení čtvrté příčky.“ 
 
Jaromír Tarabus 5. místo: „Pocitově se nám teď jede pěkně, místy je to oslizlé a docela náročné. 
Zkusili jsme stáhnout Orsáka, zatím se to nedaří.“ 
 
Karel Trojan 6. místo: „Všechno funguje pěkně, ale my bychom asi mohli jet rychleji. Uvidíme, co 
s tím uděláme. Asi nicA“ 
 
Vojtěch Štajf 7. místo: „Když jsme přijížděli na start Navarova na tvrdém slicku a začínalo pršet, 
nebyl to příjemný pocit. Naštěstí ale většina testu byla suchá. Čeká nás ještě boj se soupeři, kteří jsou 
pár vteřin za námi.“  
 
Václav Arazim 8. místo: „Teď se nám jelo pěkně, jen nás pozlobilo počasí, ale popasovali jsme se i 
s tím. Čeká nás ještě velký boj se soupeři.“  
 
Dan Běhálek 9. místo: „Pořád nám to moc nebrzdí a teď máme před sebou dvě dlouhé vložky, tak 
máme takové zvláštní pocity. Ale nechceme dát svou kůži zadarmo.“ 
 
Jan Votava 10. místo: „Na dálnici se nám zvedla kapota a rozbila přední sklo, bohužel nejdou ani 
stěrače. Místy to tedy bylo těžké, nebylo moc vidět, zejména v dešti. Ale snad to opravíme a budeme 
bojovat, co se týče porce kilometrů, čeká nás vlastně ještě celý rallysprint.“ 
 



 

 

Roman Odložilík 11. místo: „První dva testy byly dobré, na té třetí se nám ale uvolnila láhev 
s olejem, vylila se do kufru a na výfuk, takže nám málem chytilo auto. Museli jsme zastavit a stálo nás 
to dvě minutyA Nejsem sběrač bodů, a tak se mi bude asi obtížně hledat motivace pro jízdu kolem 
desáté příčky.“ 
 
Jan Šlehofer 12. místo: „Bylo to teď na mokru těžké, ale nějak jsme to zvládli. Jediným našim 
problémem je hledání motivace – vlastně nemáme s kým závodit, a to ani v absolutní klasifikaci, kde 
jsou rozestupy kolem nás velké.“ 
 
Stuart Jones: Odstoupil po RZ 10 – posilovač řízení. 
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